

BWS-DSI.042.10.2022.MJ

Warszawa, 15 września 2022 r.

## WYJAŚNIENIA I ZMIANY

Zamawiający – Narodowe Centrum Badań i Rozwoju informuje, iż wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści zapytania o wycenę zamówienia na zakup i dostawę licencji oprogramowania GitLab Ultimate lub rozwiązania równoważnego.

Zamawiający informuje, iż udzielił następujących wyjaśnień i zmian:

### I. Wniosek:

#### Pytanie nr 1

Konieczne proszę przesłać zrzut ekranu z panelu admina Państwa instancji GitLab Ultimate. Tutaj są informacje konieczne do przygotowania precyzyjnej wyceny. Oto ścieżka dostępu: **Administration panel (Admin Area -> Licences, only users with administrator permission can go into that dashboard).**

#### Odpowiedź 1

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie zamieszcza wnioskowany zrzut ekranu.

#### Your subscription

[Export license usage file](#)

**Subscription details**

ID: 1016820

Plan: Ultimate

Type: [Online license](#)

Renews: in 4 months

Last Sync: 3 hours ago

Started: 2022-02-01

[Sync subscription details](#) [Manage](#) [Remove license](#)

**Licensed to**

Licensed to:

Email: licencje@ncbr.gov.pl

Company: Narodowe Centrum Badań i Rozwoju (NCBR) przy ul.

**35**

USERS IN SUBSCRIPTION

Users with a Guest role or those who don't belong to a Project or Group will not use a seat from your license.

**33**

BILLABLE USERS

This is the number of billable users on your installation, and this is the minimum number you need to purchase when you renew your license.

**35**

MAXIMUM USERS

This is the highest peak of users on your installation since the license started.

**0**

USERS OVER SUBSCRIPTION

You'll be charged for users over license on a quarterly or annual basis, depending on the terms of your agreement.

#### Subscription History

Licensed to	Plan	Activated on	Valid From	Expires on	Seats	Type
	Ultimate	2022-02-01	2022-02-01	2023-02-01	35	<a href="#">Online license</a>

#### Pytanie 2

Przy licencji 2-letniej:

- o czy planują Państwo zapłacić za dwa lata z góry, czy może za każdy rok osobno? GitLab daje obie możliwości.
- o Informujemy, że GitLab z zasady przesyła licencję na 12 miesięcy, więc dla licencji 2-letnich najpierw zostanie wysłana licencja na 12 miesięcy, a po tym czasie nowe licencje na kolejne 12 miesięcy.

Odpowiedź 2

Zamawiający prosi o przesłanie wyceny w dwóch wariantach – płatnej z góry za okres dwóch lat, oraz płatnej za każdy rok osobno.

II. ZMIANA W ZAPYTANIU O WYCENĘ w pkt. V na:

Miejsce oraz termin przedłożenia informacji o koszcie usług/dostaw: W celu oszacowania wartości zamówienia Zamawiający zwraca się z prośbą o udzielenie informacji na temat ceny netto, do dnia

21.09.2022 r., do godziny 12:00, poprzez przesłanie jej na adres email: [zamowienia-dsi@ncbr.gov.pl](mailto:zamowienia-dsi@ncbr.gov.pl).

Pozostałe warunki Zapytania o wycenę pozostają bez zmian.

Łączę wyrazy szacunku

Ilona Hibner

Dyrektor Biura Obsługi Wnioskodawcy  
i Systemów IT

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju

/podpis elektroniczny/